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INFORMÁCIÓK A 
FELVONULÓKNAK

GYÜLEKEZŐ 8.30-tól a Csengey Dénes Kulturális 
Központ parkolójában: 
•	 megjelenés a választott formaruhában, póló-

ban, viseletben,
•	 a felvonuláshoz a táblák átvétele és beállás a 

vonulási sorrend szerint,
•	 a felvonulás után a táblák leadása az Ürgeme-

zei Pihenőpark, a megnyitó beszédet követően 
a kisszínpad mellett. 

ÚTVONAL: Csengey parkoló – Gagarin utca – bal-
ra kanyarodás a Kishegyi útra – a Gesztenyés úti 
kereszteződésnél tovább a strandra vezető szer-
vizúton – érkezés a kisszínpad elé a futópálya és a 
domb megkerülésével.

A felvonulást ezúttal is a Band Of StreetS zenekar 
vezeti fel. 

Kérjük szépen a felvonulókat, hogy útközben is 
zárkózzanak fel egymás mögé, hogy ne maradja-
nak a csapatok között nagy távolságok.Kérjük a 
résztvevőket, hogy egyéni bemutatókra ne állja-
nak meg, mert feltartják, szétszakítják a menetet. 
Kérjük továbbá, hogy az Ürgemezei Pihenőpark-
ba érve ne széledjenek szét a parkban, hanem vo-
nuljanak be a színpad elé, ahol a Roger Schilling 
Fúvószenekar játéka után a beérkező civil csapa-
tokat egyenként köszöntik, majd hallgassuk meg 
együtt a polgármesteri köszöntőt.

Eső esetén a felvonulás elmarad, erről a Paks FM 
rádió, a TelePaks-Paksi Hírnök, a Pakshivatalos és 
a Csengey facebook oldal hírt ad, de szemerkélő 
eső esetén megtartjuk a felvonulást!

2025. május 24. (szombat) 09.00
Paks, Csengey Dénes Kulturális Központ, parkoló
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KISSZÍNPAD INFORMÁCIÓK
Az idei év nagyszámú jelentkezői miatt a civil és mű-
vészeti csoportoknak maximálisan 15 perces fellé-
pési lehetőséget tudunk biztosítani a kisszínpadon. 
Kérjük, hogy a fellépési időtartamot mindenki tartsa 
be a programcsúszás elkerülése végett.

Kérjük, hogy 10-15 perccel a fellépéseket megelőző-
en a fellépő egyesület/csapat jelenjen meg a kisszín-
pad mögött elhelyezett öltözősátraknál.

A korábbi években megszokottak szerint két öltöző-
sátor áll majd a fellépők rendelkezésére. Kérjük, ve-
gyék figyelembe, hogy szoros lesz a program, ezért 
tisztelettel kérünk mindenkit, hogy várja meg, míg 
felszabadulnak az öltözősátrak.

A színpadon már szerepelt előadók lehetőség sze-
rint minél előbb hagyják el az öltözőket, különösen 
figyelve arra, hogy ne hagyjanak maguk után szemé-
lyes tárgyakat az öltözőben. 

Minden fellépő, aki pendrive-on hozná a zenéket, 
kérjük, hogy előzetesen, sorrendben küldje meg mi-
előbb ezeket az alábbi e-mail címre: kgtechnology-
kft@gmail.com az egyesület/szervezet megnevezé-
sével, az alábbi formátum alapján:„01_PÉLDA ZENE„

Kérjük, minden színpadi produkció esetén küld-
jék meg mielőbb a rövid konferálási szövegeiket az 
alábbi e-mail címre: patkosattila@csengey.hu

Technikai okokból sem május 23-án pénteken, sem 
pedig a rendezvény napján szombaton nem lesz le-
hetőség előzetesen próbát tartani a színpadon. 

A fellépések egy 8 mx6 m-es kisszínpadon zajlanak majd.
Együttműködésüket előre is köszönjük!

2025. május 24. (szombat) 10.00
Paks, Ürgemezei Pihenőpark, kisszínpad
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09.15-10.00 Roger Schilling Fúvószenekar
10.00-10.05 Heringes Anita - 
	            polgármesteri köszöntő 
10.05-10.20 Paksi Német Nemzetiségi 
	             Hagyományőrző Egyesület 
10.25-10.40 Paksi Szarkaláb Néptánc Egyesület 
10.50-11.05 Paksi Pünkösdi Gyülekezet 
11.10-11.25 Táncolj Önmagadért! 
11.35-11.50 Városi Nyugdíjas Klub férfi tagjai
11.55-12.10 Csámpai Country Road Club 
12.20-12.35 AO ASE ROSATOM – PAKS BAND 

13.00-13.20 Halászléfőző verseny 
	            eredményhirdetése 
13.25-13.40 Atomerőmű Nyugdíjasklub 
	            Egyesület 
13.45-14.00 Siller Nótakör 
14:10-14.25 Tehetség Művészeti Alapítvány 
14.30-14.45 Tehetség Alapfokú Művészeti Iskola 
14.50-15.05 Pro Artis AMI - Balett 
15.10-15.25 BatonFlow Twirling Sportegyesület
15.30-15.45 Főnix Táncegyesület 
15.50-16.05 InsideOut Dance Crew 
16.15-16.30 KVINT Stúdió
16.40-16.55 PUFF Street Band 
17.05-17.20 Paksi Twirling Botforgató 
	             Kulturális és Sport Egyesület 
17.25-17.40 Csillagshow Dance Team 
17.55-18.45 Tűzvirág Táncegyüttes 

SZÍNPADI PROGRAMOK
Ürgemezei Pihenőpark, kisszínpad
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Bepakolás május 24-én, szombaton a reggeli 
órákban 06.00-08.00-ig, ezt követően a parkoló-
ból távozás csak Cseresznyés felé lehetséges.

Mindenki köteles a főzőhelyről elpakolni 20.00 
óráig, az otthagyott tárgyakért a felelősséget 
nem tudjuk vállalni. 

A parkoló megközelítése a Lengyel focipálya felől, 
a Cseresznyési útról jobbra, trafóházzal szembeni 
földútra lekanyarodva lehetséges. 

A főzési terület közelében mozgáskorlátozott par-
koló is biztosított lesz. A helyeket és a csapatokat 
sorszámmal látjuk el, ez alapján lesz lehetőség 
megkeresni reggel mindenkinek a saját bázisát. 

Rendezett füves, avaros területen zajlik a főzés, 
ezért fokozottan kérjük a tűzvédelmi szabályok 
betartását. 

Kérjük, óvják a környezetüket, a hulladékot a ki-
helyezett gyűjtőkbe helyezzék el. 

Kérjük, hogy a futópálya gumifelületeire fokozot-
tan figyeljenek, ráhajtani gépjárművel, rápakolni, 
három méteres körzetében főzni szigorúan tilos!

HALÁSZLÉFŐZÉS
Ürgemezei Pihenőpark, 
futópályán belüli fás, árnyas terület
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HALÁSZLÉFŐZÉS: 
A jelentkezési lapon jelzett feltételek (reduktor, 
hibátlan állapotú eszközök) ellenőrzését követő-
en kezdhetik meg a főzést a csapatok.

A főzéshez 2 db sörasztal garnitúrát biztosítunk 
minden csapat számára.

A mintákat a zsűri feliratú sátorban kell leadni 
11.30-ig az előre kiosztott, sorszámmal ellátott 
tányérokba.

A zsűri csak a halászlevet értékeli, a tálalásnál 
felhelyezett kísérő elemeket (tészta, halszelet, 
stb.) figyelmen kívül hagyja. Nem kikötés, hogy 
csak pontyból készült halászlevet főzhetnek a 
versenyzők.

Az áramvételezéshez szükséges hosszabbítóról 
mindenkinek egyénileg szükséges gondoskodni.
Az eredményhirdetésre 13.00-13.30-ig kérjük, a 
csapatok képviselői fáradjanak a kisszínpadhoz.

HAL ÁTVÉTELE:
Az előzőleg igényelt halat a Táncsics utca végén, 
a Dunán lévő bárkánál lehet átvenni május 23-án 
reggeltől.

Május 22-ig a 06/20 276 9973-as telefonszámon 
van lehetőségük egyeztetni a részletekről a ha-
lárussal, amennyiben számla igény van, azt előre 
jelezzék.

A hal ára 2390 Ft/kg élősúlyban, amit a bárkán 
kell kifizetni (maximálisan 10 kg hal igényelhető, 
a halért kifizetett összeg felét Paks Város Önkor-
mányzata téríti meg). Lehetőség van tisztítást 
kérni 650 Ft/darab áron, ez viszont önköltséges!

HALÁSZLÉFŐZÉS
Ürgemezei Pihenőpark, 
futópályán belüli fás, árnyas terület
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A civil sátrakba bepakolni május 24-én 6.00-8.00 
között van lehetőség.
Minden sátorba a nagyközönség számára foglal-
kozást, bemutatkozást kérünk a sátrat igénylő 
csapatoktól, 16.00 óráig.
Kizárólag csapatépítésre, étkezésre, színpadi 
produkcióhoz való felkészülésre, öltözésre nem 
tudunk sátrat biztosítani!
Minden sátorba 2 db sörasztal garnitúrát tudunk 
biztosítani.
A futópálya felőli sátorban lévő civil szervezete-
ket megkérjük arra, hogy a futópálya felé ne nyis-
sák ki a sátrakat.
Kérjük, hogy a futópálya gumifelületeire fokozot-
tan figyeljenek, arra semmit ne pakoljanak rá!
A sátrak beosztását május 24-én reggel a RENDE-
ZŐ feliratú pólós segítők fogják ismertetni Önök-
kel, továbbá az információs pultnál is érdeklőd-
hetnek.
Mindenki köteles elpakolni a sátorból 20.00 óráig, 
az otthagyott tárgyakért felelősséget nem tudunk 
vállalni.

CIVIL SÁTRAK

GASZTROUDVAR ÉS 
VÁSÁRTÉR 

Kürtőskalács, kolbász, kenyérlángos, lángos, grill 
ételek, hamburger, streetfood, édesség, fagyi, 
gluténmentes ételek, különlegességek, limoná-
dék, pálinka, bor, sör, orosz ételek, ruházat, ter-
melői sajtok, gyógynövényes szörpök, handmade 
ékszerek, kézműves szappanok, gyermekjátékok, 
horgolt termékek.
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A Város Napja idei sztárfellépője a Bagossy 
Brothers Company zenekar lesz. A koncert 
paksi lakcímkártyával, valamint 6 éves kor 
alatt ingyenesen látogatható. Kedvező árú 
jegy vásárlására a koncert kezdési időpontjáig 
folyamatosan lehetőséget biztosítunk a 
jegymester.hu oldalon keresztül május 10-
ig early bird kedvezménnyel. A koncert 
területére a lakcímkártya vagy a megvásárolt 
jegy felmutatásával lesz lehetőségük belépni 
a kijelölt beléptetési pontokon keresztül, ahol 
kollégáink felhelyezik Önökre a koncertterületen 
való tartózkodásra feljogosító karszalagot. 
Személyenként 1 db karszalag igényelhető. 
A koncert ideje alatt széles választékot kínáló 
gasztroudvar várja a közönséget. A koncert után is 
érdemes maradni, mert a színpadon DJ Tes zenél!

CIVIL SÁTRAKBAGOSSY BROTHERS 
COMPANY KONCERT
2025. május 24. (szombat) 21.00-22.30                                                          
Ürgemezei Pihenőpark, nagyszínpad
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Színpadi programok mellett színes és változatos 
kikapcsolódást nyújtanak a civil sátrakban kínált 
gyermekfoglalkozások. 

A rendezvény ideje alatt ugrálóvárak várják a ki-
csiket és nagyokat.

„Keresd az ürgét!” tájékozódási - nyomozós ka-
landjáték a Demeter Egyesület jóvoltából. 

Az Ökocsiga Játszóház kézműves foglalkozással, 
kincskereső játékkal és az Utazó Malommúzeum 
kiállítással várja az érdeklődőket. 

A DC Dunakom Zrt. jóvoltából fűnyírótraktorok, 
a Rohn és Társa Kft. felajánlásából pedig billenő-
platós teherautó, kistraktor, konténeres autó 
is megtekinthető és kipróbálható lesz a rendezvé-
nyen. 

A Suzuki Barta autókereskedés három új autómo-
dellt mutat be a helyszínen.

KÍSÉRŐPROGRAMOK
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KÖZLEKEDÉS ÉS 
INFORMÁCIÓ

A rendezvény teljes időtartama alatt információs 
sátor áll majd az érdeklődők rendelkezésére.
A Paksi Közlekedési Kft. jóvoltából az 1-es járat 
útvonalán egy IVECO típusú elektromos jármű a 
szombati menetrend szerint közlekedik, a ren-
dezvény ideje alatt ingyenesen igénybe vehető.

Az ideiglenes lezárások kezdete és
befejezése az alábbiak szerint történik:

A felvonulás időtartama alatt:
Gagarin utca (zárás az Ifjúság útja és a Gagarin 
utca találkozásánál)
Kishegyi út - Építők útja - Gagarin utca kereszte-
ződése (zárás a két útvonal találkozásánál)
Kishegyi út - Gesztenyés utca (zárás a két útvonal 
találkozásánál)
Paksi Ürgemezei Strandhoz vezető útvonal zárá-
sa egészen a buszfordulóig.

Az ideiglenes lezárások időtartama: 
2025. május 24. (szombat) 08.30-10.10

A felvonulás útvonalának biztosítását a Paksi Vá-
rosi Rendőrkapitányság végzi. A rendezvény tel-
jes ideje alatt a Vácika utca felső végén a cseresz-
nyési út lezárásra kerül.

A civil, valamint a halászléfőző csoportok számá-
ra a parkoló megközelítése a Lengyel focipálya 
felől a cseresznyési útról jobbra, a trafóházzal 
szembeni földútra lekanyarodva lehetséges.
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Arra az esetre, amikor éppen szünet van a szín-
padi produkciókban, a civilek standjait is mind 
bejártad már, jól esne egy kis mozgás, nos erre 
az esetre a paksi természetbarátok tájékozó-
dós-nyomozós játékkal készültek.

Mikor? Város napja, 2025. május 24. szom-
bat, a felvonulás után bármikor lehet 
indulni

Hol? Ürgemezei kistó környéke

A játék Térkép és furfang segítségével sorban 
megkeresni a pontokat, a helyszíne-
ken fellelt információkból összerak-
ni, megoldani a rejtélyt. 

Szervezők az Atomerőmű SE természetjáró 
szakosztálya és a Demeter Egyesület

Kategóriák Családok – a csapatnak kisgyerek és/
vagy nagyszülő is tagja 
Barátok – felnőttekből és majdnem 
felnőttekből álló csapat

Rajt a Város napja szervezői által kijelölt 
hely, amit Demeteres molinóval és 
rajtbójával jelölünk

Távolság 
és idő

Család-pálya = 1 km, 15-30 perc
Barát-pálya = 2 km, 30-60 perc

Szükséges 
felszerelés

A rendezőktől kaptok minden szük-
séges felszerelést, ha véletlenül esze-
tekbe jut, egy tollat hozhattok.  

Szükséges 
ismeret

Bárki indulhat, a paksi természetba-
rátok a rajtban mini térképolvasá-
si-tájékozódási felkészítést tartanak. 

Egyéb Jelentkezni nem szükséges. 
További infó kérhető: Jakab Éva,
asetermeszetjarok@gmail.com

KeReSD az üRGét! 
tájékozódási-nyomozós kalandjáték
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A szervezők a programváltoztatás jogát 
fenntartják!


